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【議員２年目】
2020 年（令和 2年）６月定例会
新型コロナ感染症拡大防止のため一般質問中止要請あ
り、一般質問中止。

2020 年（令和２年）9月定例会
「新型コロナウイルスとの共存のための提案」
→①事業者の安心・安全をアピールするステッカーの
配布を提案。町長から「各種団体との調整ができれば
是非実施したい」との回答を得ましたが、実現に至り
ませんでした。
→②電子図書館の設置を提案→実現！！

（2021 年 4月に王寺町電子図書館開設）
→③公共施設の利用料金の検討を提案。理事者から「今
後も利用制限の期間中においては、利用者の負担に配
慮した取り扱いを継続したい」との回答を得ました。
→④本町の行事へのオンラインの活用を提案→実

現！！

理事者から、「今後、行事の内容など、その適宜を判
断いたしまして、効果が見込まれるものについてはオ
ンラインを活用していきたい」との回答を得、その後、
「王寺ミラクル 100 事業」のマルシェなど、各種行事
がオンラインで実施されました。また、王寺町内の各
ホールに LAN 回線が整備され、各種イベントがオンラ
インでも楽しめるようになりました。

2020 年（令和 2年）12 月定例会
「問１：畠田駅前線整備事業について」
→畠田駅前線整備事業の進捗状況やコロナ禍による国
庫補助金減少の本事業への影響について質問しまし
た。
「問２：本町職員の人材育成について」
→本町職員の最近の人事異動や休職者の状況につい
て、そして、人材育成や職場環境等も含め、今後の対
応について質問しました。デジタル担当職員など専門
的な業務に携われる職員の採用・育成を提言しました。

2021 年（令和３年）３月定例会
「問１：本町の建設工事等発注基準について」
→本町の建設工事等発注基準に関し、①町内業者の選
定基準②随意契約の限度額③契約議決の基準について
質問しました。私から、王寺町周辺自治体の入札制度

2020 年（令和 2年）３月定例会
「藤井地区の下水道設置とため池点検の進捗状況につ

いて」
→藤井地区の下水道施行についての考えを質問しまし
た。また、藤井地区のため池点検の進捗状況の他、他
のため池の点検の進捗状況についても併せて質問しま
した。藤井地区の下水道について、理事者の回答は「下
水道整備については応分の負担を求める」とのことで
した。私から、藤井地区の下水道整備については地元
と協議していただき、下水道が難しいなら浄化槽の費
用への一部助成を検討していただくよう提言しまし
た。

の現状と比較した結果、王寺町は「指名競争入札の範
囲が広い（= 一般競争入札の範囲が狭い）」ことから、
発注基準の見直しを提言しました。
「問２：本町の発災時の「業務継続計画」の取組みに

ついて」
→令和３年度中の業務継続計画を策定できるように事
業を進めていくとの回答を得ました。私からは、参集
した職員が疲弊しないようなルール化や SNS の利用を
提言しました。

【議員３年目】
2021 年（令和３年）６月定例会
「ＪＲ王寺駅周辺のまちづくりの展望」
→JR 王寺駅北側に所在する中央公民館の解体時期及び
その跡地利用、周辺道路整備に関する事業の進捗状況
と今後の展望について質問しました。また、JR 王寺駅
南側への西和医療センターの誘致や、駅南のまちづく
りについても質問しました。

2021 年（令和３年）９月定例会
「問１：明神山スカイデッキ新築プロジェクトについ

て」
→理事者から「明神山の現在の展望デッキの北デッキ
の場所に高さ 13 メートル程度の３階建ての新たな展
望台を設置するための国の補助金の申請をしたい」と
の回答があり、私から補助金申請前に議会での協議の
場所を設けていただくよう提言。その後、町からの提
案で議会での協議の場を設けていただき、協議の結果、
令和４年1月締切の補助金申請は見送りとなりました。
「問２：教職員等による児童生徒わいせつ防止対策に

ついて」
→奈良県教育委員会と市町村の連携した取り組みとし
て児童生徒性暴力等の相談・通報窓口が設置されてい
るが、LINE などの子供達が相談しやすい体制への見直
しを奈良県に要望するように提言しました。

2021 年（令和３年）12 月定例会
「問１：消費者支援の見守りネットワーク（消費者安

全確保地域協議会）について」
→現在、王寺町では、協力事業者との間で王寺町高齢
者・子ども見守り協力事業ネットワーク協定を締結し、
地域の高齢者等、要支援者の見守り活動が実施されて
います。そこで、このネットワークを活かし、見守り
活動を強化するため、消費者安全確保地域協議会の設
置を提案しました。理事者から、「類似の消費生活環
境にある大阪市近郊の自治体の現状などを調査して、
メリットデメリットなど、協議会設置の有効な運用方
法を確認していく」との回答を引き出しました。
「問２：藤井地区の下水処理について」
→藤井地区に下水道を設置しないのであれば、単独処
理浄化槽を利用している住民の方に合併処理浄化槽へ
の設置替え又は構造変更を促すため、その費用の一部
助成することを提案しました。理事者から「藤井地区
の住民説明会を開催し、下水道整備についての最終的
な判断をお願いする。下水道整備を望まない場合には、

合併処理浄化槽への設置替えに対する費用助成を実施
する」との回答を引き出しました。

2022 年（令和４年）３月定例会
「問１：『どうぶつ基金さくらねこ無料不妊手術事業』

の活用を！」
→どうぶつ基金さくらねこ無料不妊手術事業を活用
し、さくらねこ TNR 活動を積極的に広報することを提
案しました。理事者から「今後、どうぶつ基金への団
体登録を実施する」との回答を引き出しました。→実

現！！（2022 年度よりどうぶつ基金に団体登録）
「問２：畠田駅を拠点とする本町のまちづくりについ

て」
→令和６年度供用開始に向けて、畠田駅前線事業の現
在の進捗状況を質問しました。

【議員 4年目】
2022 年（令和４年）６月定例会
「王寺町オリーブプロジェクトについて」
→王寺町のオリーブオイルプロジェクトをＰＲしてい
ただくべく、本プロジェクトの経緯、産官学との関わ
りや取組み、今後の展望について質問した他、本プロ
ジェクトを実施したことによる町負担の費用削減効
果、町単独費用、町の収入などについて伺いました。

太郎くん「へ～。提案が実現したものもあるんや～。」
若林かずみ「有り難いことに賛同していただいて実現に至った
ものもあるね。」
太郎くん「他にはどんなことがあるの？」
若林かずみ「国に物申す、意見書。これも２件。議会の皆さん
の賛同をいただいて、全会一致で可決になったのも嬉しかった
な～。」

〇「女性差別撤廃条約選択議定書の速やかな批准を求

める意見書」提出（2021 年 6 月定例会において全会
一致で可決）
〇「オンライン本会議の実現に必要となる地方自治法

改正を求める意見書」提出（2021 年 12 月定例会にお
いて全会一致で可決）

太郎くん「なるほど。こういう仕事もあるのか。」
若林かずみ「地方から国を変えていこう！という機運は高まっ
ていると思うので、これからもこういうことはやっていきたい
と思ってるねん。」
太郎くん「思ってたより幅広い印象やわ。」
若林かずみ「そう？では、私ならではの、面白実績もあります
（笑）」
太郎くん「えっ？何それ？」

●面白実績

〇議会報告会ドローン撮影→2020 年第 6 回議会報告
会はオンライン議会報告会となり、その中の新人議員
によるコーナーで変わりゆく王寺町をドローン撮影し
ました。当時、工事中であった王寺北義務教育学校と
王寺南義務教育学校を上空からドローン撮影しまし
た。また、明神山の山頂において、山頂からの 360℃
のパノラマをドローン撮影しました。

〇議会報告会動画撮影及び編集→2020 年第 6 回オン
ライン議会報告会では、新人議員コーナーの３種類の
動画の撮影及び編集を担当しました。また、2021 年
第 7 回オンライン議会報告会では、新しい通学路の動
画撮影及び編集を担当しました。

〇議会報告会予告動画作成→2020 年第 6 回オンライ
ン議会報告会の予告動画を作成しました。

太郎君「ふ～ん。なんか色々なことをやってるんやな～。今後
の参考にするわ！」
若林かずみ「今後の参考！それはもしかして…」
太郎君「あくまで、今後ですから～（笑）。おっ！みんな～、こっ
ちこっち！！」
若林かずみ「誰？？」
太郎君「僕の友達！紹介するわ。順番に、河合町在住の大学４
年生愛ちゃん、上牧町在住大学４年生真紀ちゃん、広陵町在住
大学４年生宏君！」
愛ちゃん、真紀ちゃん、宏君「よろしくお願いします！」
若林かずみ「こちらこそ、よろしくお願いします！！」
※次回以降も、色々な人物が登場しますので、お楽しみに～（笑）

～各種議員連盟理事就任～

　令和4年5月25日「日本ハイチ友好地方議員連盟」の理事に、
そして、令和 4 年 5 月 29 日「チベットを応援する全国地方
議員の会」理事にも就任させていただきました。

　写真左が、チベットを応援する全国地方議員の
会の設立集会後の記念撮影、写真上は、日本ハイ
チ友好地方議員連盟設立集会後の記念撮影。


